

以往车辆违法后，驾驶员至少要等一周才能获知相关信息

今后，最快30分钟可上网查询



□记者 武逸民 通讯员 潘华武

以往车辆违法后，驾驶员至少要等一周才能获知相关信息。市交管支队昨日透露，今日起，车辆违法后，驾驶员最短30分钟就可在交管支队的网页“道路交通违法信息查询”栏目中查到相关信息。今后，出现恶劣天气、道路因施工临时封闭等情况时，校车、客运车、危险品运输车等的驾驶员都将收到市交管支队的免费提醒短信。

1 车辆违法后半小时可上网查询信息

随着市区街头“电子警察”越来越多，非现场执法数量与以往相比大幅增加，单靠邮寄及一周后发短信等方式进行违法告知已远远无法满足需要，特别是许多车主人户分离，登记信息长时间不更新，造成交通违法通知书无法准确、及时送达，有的车主甚至直到车辆审验时，才知道车辆有违法行为。

为了更及时地为车主及驾驶员提供交管信息服务，市交管支队对信息发布平台进行了升级改造，即日起，车辆违法后最快30分钟，车主就可以在交通警察支队网页(<http://www.lyjjzd.com/>)“道路交通违法信息查询”栏目中获知车辆是否有违法行为。

“不熟悉互联网也不要紧。”市交管支队信息中心主任雷建新介绍，车主只要编写手机短信X和车辆号牌(如:X豫CU8529)发送至106573221111就能完成车辆违法信息查询，仅回复确认短信时需要0.1元费用。

2 校车、客运车等的驾驶员将收到免费提醒短信

雷建新说，为最大限度降低车辆事故发生率，市交管支队对控制中心信息平台进行了升级改造。今日起，即将出现恶劣天气，哪里要施工临时封闭，哪条路临时交通调整，哪个路段发生了事故……遇到这些问题，我市运输公司的客货车、危险品运输车、校车、旅游车及出租车的驾驶员都将收到免费提醒短信。

据了解，为保证该信息平台发布的相关信息准确、及时，交管支队在市区各重要路口、高速公路、事故多发点及偏僻路段安

排了近千名信息员，一有情况，信息员就会在第一时间通知交管部门。雷建新提醒车主，这些信息员不仅负责提供交通信息，还将负责收集各种车辆违法信息。

“市民也可为交管部门提供交通服务信息。”雷建新说。市民只要发现道路交通出现异常，就可拨打电话122或给18638360122、18238878122发送信息，如提供信息价值重大，交管部门会给提供者适当奖励。

3 车辆违法短信提醒平台即将开通

雷建新介绍，目前，市交管支队控制中心正在研发道路交通违法信息平台车辆违法信息提醒软件，预计2012年春节后可投入使用。

届时，车辆道路交通违法次数达到6次，驾驶证被记9分后，车主就可能收到交

警部门发出的警示短信。

雷建新说，为保证车主、驾驶员能在第一时间收到提醒短信，未在交管部门办理手机号码登记或变更手机号码的车主，请及时到车管所办理联系方式变更登记，变更时需携带本人身份证明、车辆行驶证及驾驶证。

市食品稽查大队招聘员工10名

全日制大专及以上学历、35周岁以下者可报名

□记者 武逸民

本报讯 市食品药品监督管理局相关负责人透露，该局将为洛阳市食品稽查大队招聘编制内工作人员10名。

具有全日制大专及以上学历，年龄35周岁以下(1976年10月30日以后出生)的人员都可在12月25日、26日到市人才市场大楼(涧西区黄河路1号)报名。

这名负责人介绍，报名采取现场报名，报名时需本人持有效身份证件(考试时所持身份证必须与其一致)、毕业证、学位证(本

科及以上提供)、就业报到证或学校毕业生就业部门加盖公章的就业协议书，已进行个人人事代理的需持个人人事代理证明，在职人员需提供所在单位同意报考证明。报名者需提供有关证书和证明原件及复印件(2份)，且每人只能选择一个岗位报考。

报考者从网上下载并填写《洛阳市食品稽查大队招聘工作人员报名登记表》一式两份，通过资格审查后，缴报名考务费72元(含信息采集费和数码照相费)，并于12月30日、31日持身份证及报名考务费缴费票据到报名地点领取笔试准考证。

考试分为笔试和面试。总成绩满分为100分，笔试、面试成绩各占一半。笔试时间为2012年1月4日9:00~11:30，笔试内容包括：政治(含时事政治)、法律、行政管理、公文处理和申论。

根据笔试成绩，各岗位从高分到低分按1:3比例确定参加面试人员，比例内末位成绩相同者，均进入面试。

随后，相关部门将对拟聘用人员名单向社会公示，被确定聘用人员，按照规定程序办理聘用手续，待遇按国家及我市相关规定执行。咨询电话63932102。

河科大一附院新区医院开业

□记者 郑凤玲 崔晓燕 通讯员 许文军

本报讯 经过4年建设，一个月试运行，昨日上午，河科大一附院新区医院正式开业。它的建成使用，填补了洛阳新区没有综合性医院的空白。

河科大一附院新区医院位于学府街和关林路交叉口西500米，按照三级甲等综合性医院标准设计，占地240亩，设置病床700张，拟设病床1500张，日门诊量可达3600人，目前已有多家医院陆续入院治疗。

河科大一附院新区医院以脑科中心、妇儿中心、急救创伤中心、微创外科中心、健康管理中心五大中心为依托，下设神经内科、神经外科、康复科、妇科、产科、儿科、创伤外科、重症监护病区等多个科室。

据介绍，河科大一附院新区医院开业之初，向广大市民实行以下优惠政策：即日起至2012年1月18日，到新区医院就诊者，可享受门诊免挂号费、检查费优惠50%、住院床位费全免的优惠。

郑州大学附属洛阳中心医院挂牌

□记者 郑凤玲 通讯员 路书斋

本报讯 昨日，“郑州大学附属洛阳中心医院”正式挂牌，洛阳市中心医院正式成为郑州大学附属医院中的一员。

市中心医院始建于1950年6月，前身是中国人民解放军中南军区第四预备医院，如今已成为洛阳市属最大的一所大型综合性三级甲等医院，是国际紧急救援中心授予的SOS合作医院。

郑州大学是我省唯一的国家“211工程”重点建设高校，学校附属医院已成为河南省医疗卫生行业的“集团军”，在全省医疗卫生领域占据着重要地位。而洛阳市中心医院是其唯一的地市级附属医院。

市中心医院加盟郑州大学成为其附属医院后，双方将实现专家资源共享，优势互补，进一步推动市中心医院的诊疗服务、医疗技术、科研水平、教学管理发展。以后，我市重病、大病患者，不用赴省城就可以享受到省级医院的专家治疗。

洛阳网
www.lyd.com.cn

**买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值**